

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

18.0 МАИ 1961

г. Москва

а. 1680

## «КОНЕК- ГОРБУНОК»... И ДРУГИЕ

В понедельник в помещении Государственного детского музыкального театра (проспект Вернадского, 5) начинаются гастроли балетной труппы Музыкального театра Коми АССР.

Ее возглавляет балетмейстер Б. Мягков — выпускник ГИТИСа, бывший танцовщик Большого театра Союза ССР. В Коми республиканском музыкальном театре им осуществлены постановки балетов «Слуга двух господ» М. Чулаки и «Конек-Горбунок» Р. Щедрина. Оба балета включены в гастрольную афишу труппы.

Помимо этих двух спектаклей москвичи увидят также вечер балета, куда наши гости включили фрагменты спектаклей «Лебединое озеро» и «Жизель», национального балета «Яг-Морт», а также балетные сюиты на музыку Чайковского и Россини, хореографические миниатюры «Маугли», «Пьеро», «Весна», «Альпийская баллада».

Выступления продлятся четыре дня и будут проходить еще на трех сценических площадках. Во вторник — в Музыкальном театре имени К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко. В среду — в Театре оперетты, в четверг — в Концертном зале имени П. И. Чайковского.